
          MISSION MATHS                  
MATHS QUESTIONNAIRE 

 

GRAFICI QUESTIONARIO – a.s. 2016/2017 

CLASSI:  

1A – 1B - 1C Scuola Secondaria Rignano 

 

 

 

 

33 

26 

Partecipanti 

males 

females 

4 

20 

27 

5 
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Mi piace imparare la matematica 

moltissimo 

molto 

abbastanza 

poco 

per niente 
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Secondo me la matematica è difficile 

moltissimo 

molto 

abbastanza 

poco 

per niente 

11 

21 

20 

6 
1 

Secondo me la matematica è interessante 

moltissimo 

molto 

abbastanza 

poco 

per niente 
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29 

23 

7 

La matematica è utile nella vita  
di tutti i giorni  

moltissimo 

molto 

abbastanza 

poco 

per niente 

2 

11 

34 

9 

3 

Sono bravo/a in matematica 

moltissimo 

molto 

abbastanza 

poco 

per niente 
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3 

22 

24 

10 

Nelle lezioni di matematica ci dovrebbero 
essere più giochi e attività di logica 

moltissimo 

molto 

abbastanza 

poco 

per niente 

9 

7 

43 

Secondo me sono più bravi in matematica 

i maschi 

le femmine 

non c'è differenzza 


